
Vážení spoluobčané, 
máte před sebou jarní číslo obecního zpravodaje. Dočtete se v něm o plánované opravě komunikace III/24018 vedoucí 

do Dolan od křižovatky se silnicí od Kralup. Je to oprava, na kterou se v obci již delší dobu čekalo. V listopadu minulého 
roku nám byl termín opravy komunikace oznámen jejím vlastníkem, tj. Středočeským krajem v takřka šibeničním termínu. 
Nakonec a snad i naštěstí (v plánovaném prosincovém termínu byl sníh a ledovka) byla oprava pozdržena bez bližšího 
určení, kdy k ní dojde. Nyní je již termín znám, tj. 2. 5. - 21. 5. 2023, podrobnosti k opravě (uzavírka částečná/úplná) se 
dozvíte ve zpravodaji. Součástí opravy by mělo být i odstranění betonových patníků podél komunikace, které jíž dlouho 
neplní svou funkci a jsou spíše nebezpečným prvkem.  Věříme, že oprava proběhne bez větších komplikací a po nové 
silnici se brzy svezeme v termínu, který zhotovitel oznámil.

Jaro jsme v obci přivítali tradičním Bakusem, který se nejen počasím, ale i počtem účastníků a doprovodným programem 
vydařil. V nadcházejícím období nás čeká řada obecních akcí, na které najdete pozvání dále ve zpravodaji (dětský den, 
den se záchrannými složkami, Dolany v Dolanech aj.)

Chtěli bychom ocenit, že v obci fungují ale i vznikají další spolky či skupiny, které se buď podílejí na zájmové činnosti 
občanů nebo pořádají sportovně kulturní akce. Je to například TJ Sokol Dolany, Pro život v Dolanech, Dolanská švestka, 
rybáři, myslivci, skupiny kolem cvičení a střelby.
V průběhu března a dubna probíhala jednání ohledně udržení a snad i zlepšení dopravní obslužnosti Debrna, např. o 
možnosti dopravního řešení točny pro autobusy.
Dále proběhla úvodní schůzka ohledně možností záměru rekonstrukce sběrného místa – statek č. p. 4 s  budoucím 
projektantem a bylo naplánováno zpevnění části ulice U Turkestánu. 
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Slovo starostky



Vážení rodiče, dne 17. 6. 2023 se uskuteční tradiční vítání dětí, které se narodily a mají trvalý pobyt v obci Dolany nad Vltavou, 
v období od 1. 1. 2022 do 30.4. 2023.
Pokud máte zájem o vítání občánků, prosím sdělte nám jméno a příjmení dítěte, datum narození a kontakt na Vás na OÚ Dolany 
nad Vltavou e-mailem: info@dolany.cz, nebo osobně do konce května 2023.  

V průběhu května by také mělo být zveřejněno Rozhodnutí Městského úřadu Roudnice nad Labem ohledně stavby „přeložka 
silnice II/240 a II/101 (v úseku D7 a D8, II. etapa)“ a s tím spojené stavby mostů přes Vltavu a přes část lokality Debrno. 
Pokud chcete být včas upozorněni na nové aktuality na webu obce či na elektronické úřední desce, můžete si nastavit 
upozornění například v aplikaci pro chytré telefony „V Obraze“.
Přeji vám hezké a klidné jaro!
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Vítání občánků

ZDENKA VLASÁKOVÁ

MICHAELA AUGUSTOVÁ, STAROSTKA

TOMÁŠ VLASÁK

Dolany v Dolanech 2023

Od roku 2001 je realizována přátelská akce s obcemi stejného jména, která se nazývá Dolany v Dolanech. 
Událost se koná vždy v jiných Dolanech, kam přijedou Dolaňáci z  jiných vesnic, aby se zde veselili, 

sportovali a užili si společně celý víkend. Účastníci akce: Dolany u Jaroměře, Dolany u Olomouce, Dolany u 
Pardubic, Dolany nad Vltavou, Dolany u Kladna, Dolany u Klatov, Dolany u Plzně, Dolany u Hlinců, Dolany 
u Kolína, Dolany u Čkyně, Dolany u Jičíněvsi, Dolany Slovenská republika – u Pezinku, Dolany Slovenská 
republika – u Levoče.
Výjezdní zasedání zástupců jednotlivých obcí proběhlo tentokrát v nejmenších Dolanech, v Dolanech spadající 
pod obec Hlince u Berounky. Pracovního setkání se zúčastnili zástupci Obce a Sokola – v pěti jsme se vešli do 
jednoho auta. Srdečně nás přivítali v Hlincích ve zrenovovaném špejcharu, kde jsme pracovní setkání i ukončili 
diskuzí o programu letošního ročníku DvD. Starosta Hlinců a jeho pracovní skupina pro nás připravili příjemné, 
rodinné zázemí a ukázali nám zajímavosti okolí. Navštívili jsme malou vodní elektrárnu Lejskův mlýn, opravený 
kostel sv. Petra a Pavla, nad nímž leží dnešní Dolany – deset hornických domků zbudovaných pro těžaře pracující 
ve vápencovém dolu. Původní Dolany se nacházely u výše jmenovaného kostelíka a byly zničeny povodní. 
Dále jsme v okolí navštívili pivovar Chříč s ochutnávkou a muzeum operní pěvkyně Milady Šubrtové. Velkou 
zajímavostí na obecním úřadě v Hlincích bylo vyprávění historika-místostarosty o příbuzenských vztazích 
slavného rodáka Jaroslava Brouka, který s kamarádem Babkou založili známou obchodní firmu Brouk a Babka 
(znáte ze seriálu Zlatá labuť). 

Letošní Dolany v Dolanech se konají 23.-25. června 2023 v Dolanech u Jaroměře, bližší informace budou zveřejněny 
před konáním akce. Pokud již nyní víte, že byste se rádi účastnili, potvrďte svoji účast na OÚ.
V roce 2025 (20.-22. června) se budou Dolany v Dolanech konat v naší obci.



SENZOR kvality ovzduší – budova OÚ
Na budovu obecního úřadu byl instalován senzor, který měří nejen aktuální teplotu vzduchu, vlhkost a tlak vzduchu, 
ale i kvalitu ovzduší. Na tomto odkaze https://dolany95.aqi.eco/cs zjistíte aktuální naměřené hodnoty a doporučení 
ohledně venkovních aktivit vzhledem k míře znečištění ovzduší.

Senzor je schopen vyhodnocovat polétavé prachové částice PM10 a PM 2,5.
    • PM10 (hrubé částice) jsou inhalovatelné částice o průměru v  rozmezí 2,5 až 10 mikronů. Prach vznášející 
se ve vzduchu nebo kouř jsou příklady částic PM10, které můžete vidět. Tyto vzdušné částice mohou ovlivnit náš 
krk, oči a nos a mohou způsobit vážné zdravotní problémy.
    • PM 2,5 (jemné částice) jsou inhalovatelné částice s průměrem menším než 2,5 mikronu, což znamená, že je lze 
vidět pouze pod mikroskopem. Částice PM 2,5 jsou dostatečně malé na to, aby se potenciálně usadily v plicní tkáni 
a způsobovaly respirační onemocnění, jako je astma, bronchitida a emfyzém (rozedmu). Dlouhodobé vystavení PM 
2,5 může také snížit jak funkci plic, tak i délku života.
(Obecní zpravodaj 2/2023, článek spolku „Pro život v Dolanech“)
Na stránce https://sensor.community/cz/ můžete porovnat hodnoty z Dolan s jinými lokalitami v ČR, v Evropě.
Pokud byste měli zájem umístit senzor na svůj dům a stát se dalším měřícím bodem, informujte se na OÚ o této 
možnosti.                                                        

OPRAVA KOMUNIKACE III./24018 - 2. 5. 2023 – 21. 5. 2023

Termín plánované opravy komunikace III./24018 (silnice do Dolan od křižovatky „T“) je stanoven na 2. 5. 2023 - 21. 5. 
2023. Oprava komunikace by měla být realizována v režimu částečné a úplné uzavírky.
Stavební práce budou zahajovány zpravidla po 7:30 hod a zpravidla ukončeny po 16:30 hod.

    • ČÁSTEČNÁ UZAVÍRKA komunikace by měla trvat pravděpodobně dva na sebe nenavazující týdny (přípravné práce, 
frézování, zpevnění krajnic, dopravní značení atd.). Na části vozovky budou probíhat práce a druhá část vozovky bude sjízdná 
s určitými omezeními (30 km/h, zvýšená opatrnost). Např. Při frézování se bude pracovní místo (20 m) posouvat. Provoz bude 
řízen kyvadlově pomocí určených zaměstnanců zhotovitele.
Předpokládaný termín: 2. 5. - 8. 5. a 16. 5. - 21. 5. 2023

    • ÚPLNÁ UZAVÍRKA komunikace (pokládka asfaltového postřiku, pokládka živičných vrstev) by měla trvat zhruba 8 dní. 
Práce budou probíhat v celé šířce vozovky, komunikace nebude sjízdná. Objízdná trasa pro osobní automobily je stanovena 
přes Libčice – Dolany, Kout, podél Vltavy. 
PŘÍJEZD do Dolan povede z Libčic, podél přívozu a dále jednosměrnou ulicí K Jezu. Provoz bude od dalšího podjezdu 
řízen kyvadlově pomocí umístěných semaforů až do ulice Kout.
VÝJEZD z Dolan bude přes ulici Kout (semafor) a dalším podjezdem do Hašlerovy ulice, která bude pro účely objížďky 
upravena jako jednosměrná. 
Pro nákladní dopravu jsou v tomto režimu úplné uzavírky Dolany zcela uzavřeny (omezení z důvodu výšky vozidel – 
podjezd Kout). Schématické řešení uzavírky naleznete na stránkách obce.
Předpokládaný termín: 9. 5. - 15. 5. 2023
Harmonogram prací je orientační, může být upraven na základě průběhu prací, počasí atd. Pokud bude nutné 
harmonogram prací zásadně upravit, budou tyto změny zveřejněny.

Vlastníkem této komunikace je Středočeský kraj, vlastník rozhoduje o realizaci opravy (termín, rozsah, zhotovitel) a opravu financuje. 
Řízení o uzavírce komunikace bylo vedeno příslušným úřadem Městský úřad Kralupy nad Vltavou, oprava komunikace a s ní spojené 
dopravní omezení bylo konzultováno s příslušnými dotčenými orgány (Hasiči, Policie atd.). Objízdná trasa byla navržena odbornou 
poradenskou společností zabývající se dopravními omezeními. Stavbu realizuje stavební společnost FRONĚK s.r.o.
Další dokumentace ke stavbě, tj. veřejná vyhláška, rozhodnutí k uzavírce komunikace, dopravní řešení je zveřejněna na 
stránkách obce www.dolany.cz nebo k nahlédnutí na OÚ Dolany nad Vltavou. Pokud byste měli k opravě komunikace 
nějaké dotazy, obraťte se na Obecní úřad.
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Prší, prší, jen se leje aneb první jarní ozvěny v Debrně

Oslava MDŽ

MICHAELA POKORNÁ DOUŠOVÁ

Pravé debrnské pivoňky

Posezení v UliciPomláska u Kozelků Velikonoční pohoštění u Marty
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MARTINA SUŠKOVÁ A DĚVČATA

Letošní jaro se, co se týká slunečných dnů, zatím moc nepředvedlo. Nejeden zahrádkář lomí 
rukama nad omrzlými květy ovocných stromů, nejeden rodič nestíhá prát kvanta zabahněných 

dětských svršků, pěkné teplé dny by se daly spočítat na prstech jedné ruky. Po nekonečně dlouhé 
zimě člověk uvítá každou společenskou událost, v mrazivých dnech se jich tradičně zrovna moc 
nekoná. Nicméně, v souladu s prvními rozkvetlými cibulovinami, se i naše obec začala pomalu 
probouzet. 
První aktivitou byl velký úklid celé obce v rámci celorepublikového „Ukliďme Česko“. Uklízelo 
se v Debrně i v Dolanech a vypadá to, že si všechny akční party pořádně zamakaly. Lidská 
produkce nepořádku bohužel nezná hranic, a tak je pořád co dělat. Netuším (pro vlastní neúčast), 
kolik sousedů se v obou obcích zapojilo, ale tu debrnskou zhodnotil soused Jirka jako „Myslel 
jsem, že nás tu tedy žije víc...“. Tak snad se příští rok jako hrdí debrnští obyvatelé polepšíme a 
předvedeme větší zájem o věc než letos! 
Další bohulibou aktivitou, která se konala jen pár týdnů po úklidu Debrna, byla příprava dětského 
hřiště na novou sezónu. Dětí u nás žije pořád víc a víc, tak si to naše hřiště musíme udržovat, aby bylo kam drobotinu za 
hezkých teplých dnů vypouštět  Program byl klasicky jarní a vlastně se moc nelišil od běžné úpravy, kterou každý děláme na 
své zahradě – vyhrabat listí, posbírat větve, přebrousit lavičky i houpadla a následně si u ohýnku a buřtů naplánovat zlepšováky 
a budoucí aktivity. Pěkně to tam prokouklo, jsem zvědavá, co posuneme v průběhu roku!
Zatím poslední velkou společenskou událostí byla oslava Velikonočního pondělí. Čistě z hlediska počasí považuji tento 
den za malý zázrak. Předchozí dny nepůsobily dojmem, že si užijeme krásný teplý a slunečný den, který nám vnese do žil 
trochu té naděje, že ještě někdy dorazí opravdové jaro. Každopádně kolem 9. hod ranní začala jindy klidná obec podezřele 
ševelit dětskými hlasy. Bylo jasné, že se skupiny malých koledníků začínají scházet, a je tedy nezbytně nutné mít nachystaná 
malovaná vajíčka, košíky se sladkou nadílkou a něco ostřejšího pro dospělé účastníky. Tatínkové, maminky, kluci i holčičky 
s pomlázkami se začali brzo trousit, celodenní legrace plná mlsání a smíchu mohla začít! Když se obešly všechny domy a 
dětské košíky se naplnily po okraj dobrotami, přišel čas na zasloužené společné posezení v naší „Ulici“. Byla by velká škoda 
nevyužít tohoto povedeného dne až do úplného konce!             

Jako každoročně i letos 10. 3. 2023 se ženy  
z Dolan a okolí mohly zúčastnit oslavy MDŽ, 

která se pro změnu konala v zrekonstruované 
restauraci Turkestán. K tanci a poslechu nám hrála 
skupina Péťa a Peťka. Zlatý hřeb večera bylo velké 
překvapení od Kristýnky a Martina Babockých – 
velkolepá Travesty Show, kterou nám předvedla 
slečna Melanie. Děkujeme organizátorům, skvělé 
obsluze a všem ženám za hojnou účast, skvělou 
zábavu a za rok na viděnou.            



Nácvik první pomoci

Návštěva divadla v PrazeNa Karlově mostě Vystoupení v muzeu

JARMILA MOMUTOVÁ
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Na konci zimy se mateřskou školou prohnal „rej 
masek“. A že to byl pěkně veselý a pestrý rej. Nechal 

malinko pootevřené dveře a jimi do školky vklouzlo JARO 

– konečně. Obě třídy si vyzdobily interiér, děti nabarvily 
vajíčka a sázely velikonoční osení.
A do toho všeho navštívilo školku veselé divadlo o dvou 
slepicích „Cimprlíně“ a „Bambulíně“ (viz foto). Obě 
kdákalky nám zatančily, zazpívaly a velmi rozesmály. 
Navodilo se nám tak období Velikonoc, na které se děti 
vždy velmi těší. A hned po nich čekal naše děti „Zápis do 
ZŠ“. To už znamená, že školní rok se přehoupl do druhé 
poloviny a letní prázdniny se kvapem blíží. 
S dětmi pokračujeme v již zavedených aktivitách 
(angličtina pro děti) a také projekt „ON-LINE ZOO“ děti 
baví. Čteme jim příběh zvířátek ze ZOO, která místo hry 
více používá mobily a počítače. K tomuto tématu rovněž 
využíváme pracovní listy. A co nás čeká v nejbližší 
době? No samozřejmě pohádka „Kocour v  botách“, 
fotografování dětí, hry na školní zahradě a vycházky 

Jarní zprávičky z Mateřské školky 

Ano, je to neuvěřitelné, ale jedno dubnové odpoledne se v naší malé škole 
potkalo 15 pedagogů ze šesti škol z okolí. Nebyli to zájemci o pracovní místo, 

to by naše škola musela mít ještě aspoň dvě patra, ale bylo to pracovní setkání – 
školení. I když bylo školení dlouhé a náročné, přece jen jsme z něho měli dobrý 
pocit. Potkali jsme se kolegy ze ZŠ Komenského, potkali jsme kolegyně ze ZŠ 
Libčice a dalších škol, a už nám ty okolní školy nepřipadají tak cizí. Velice mile 
se uvedly naše děti. Některé paní učitelky přicházely v údivu, jak ty naše děti 
krásně zdraví, jak otevírají branku. No prostě, že tady máme andílky. Museli jsme 
s pravdou ven, ráno proběhla příprava na setkání s návštěvou a nácvik zdravení a 
vše se podařilo, děti byly báječné. 
Na začátku dubna proběhlo další setkání, malí i velcí při zápisu do 1. ročníku naší 
školy pro další školní rok. K zápisu přišlo 15 dětí, a doufám že se na všechny 
můžeme od září těšit. V červnu nás osm dětí opustí a 15 přijde, tak se počet našich školáčků opět navýší. Bude jich asi 53. 
Ale to se uvidí opravdu až v září.
Předtím nás čekají malé výlety a pak závěrečná škola v přírodě. Letos vyrážíme do Jizerských hor, chata Javor. Snad nám 
počasí vyjde a děti budou spokojené. Všichni se moc těšíme. Tak nám držte palce. Krásné jarní dny,                                                  

15 pedagogů v ZŠ Dolany a 15 dětí u zápisu do 1. ročníku



ALENA KLIMENTOVÁ
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Úryvky z obecní kroniky – Rok 1929 (leden-srpen)

Tak nadešel rok 1929. K novému roku přituhlo a v lednu již hodně mrzlo. Největší mrazy však přinesl únor. 
11. února bylo –30 °C. Vlaky se velice pozdily, až konečně byl počet jejich omezen. I školy byly zavřeny, 

nebylo možno vytopit učebny a k tomu ještě následkem omezené dopravy objevil se nedostatek uhlí. A mrazy 
nepolevují. Řeka byla ovšem záhy zamrzlá, led silný až 80 cm, sníh vysoko napadlý. 7. února jel Jiří Knor s 
párem koní do saní zapřažených do Dolánek přes led. 24. února připadlo znovu 30 cm sněhu. Každý předpovídá 
velkou povodeň, noviny jsou plny příprav k pomoci. Koncem února mrazy poněkud povolily, ale ne na dlouho. 
1. března začíná opět vyučování na školách, ale opět je –24°C., 2. března mínus 23°C. 6. března taje. Tepla 
přibývá velmi pomalu, ledy na řece zvolna pukají a voda přívalem hrne se z polí. Nebezpečí povodně minulo, 
22. března šel horní led s vodou jenom břehovou.
Celý březen pro mrazy nebyla možná práce v polích. Teprve v dubnu začíná se s prací polní. Zároveň jaro 
ukazuje, jak mráz poškodil stromy. Mnoho stromů mrazem popraskalo a soudí se, že mnoho jich zmrzlo. Čas 
to ukáže. Loňský suchý rok způsobil i značné škody na dobytku, který hlavně k jaru hyne změknutím kostí – 
následek to nedostatku výživných látek v píci.       
Jaro ukázalo hrozné dílo zimních mrazů. Škoda krásných dolanských zahrad. Nejvíce poškozeny byly ořechy 
a třešně. Jsou zmrzlé úplně. Zvláště dole v obci. Krásné třešňovky zdejší se nezazelenaly, jen „ve vrchách“ 
a višňovka Krumholzova „ve stráni“ nemá stromy zcela zmrzlé. Také švestkové stromy a štěpy jsou hodně 
promrzlé. Nejspíše jsou zachovány hrušky. Ovocné stromy podél silnice zdají se býti jen málo poměrně mrazy 
poškozeny. Byly asi otužilejší, nebo nebyly ještě probuzeny jako stromy dole v chráněné poloze. Na jaře, když 
stromy nevypučely, počalo s jich vykopáváním. Všichni však nekopali. Někteří čekali, doufajíce, že se snad 
stromy později přece probudí. Ale marně. Nejdříve se dali do vykopávání stromů panští. Použili k práci parního 
stroje, jehož užívají k orbě. Celá ves se sběhla k této podívané. Stromy byly obepnuty řetězem, stroj zabral a 
strom vytržen i s kořeny z půdy, kácel se k zemi. Práce šla rychle a v zahradách bylo jako po bitvě. Zaslzeli 
až ti, kterým je strom milý. 
V květnu r. 1929 byl otevřen třetí hostinec v nové části Dolan „Na čapáku“, jak tam říkají. Zřídil jej ve svém 
domku č. 73 Václav Holous, železniční zaměstnanec, a je veden na jméno jeho manželky Boženy Holousové. 
Za tím účelem byl domek přestavěn a zřízena při něm lednice. O hosty nebyla nouze, snad proto, že bylo horké 
léto. Málo pršelo, otavy nebyly téměř žádné, obilí také trpělo suchem, ale zrno bylo pěkné a sypalo.

do pěkné přírody v okolí školky. Přírodu učíme děti chránit, správně se k ní chovat a neničit.
Na závěr školního roku připravujeme „Zahradní slavnost“ s názvem „HURÁ NA PRÁZDNINY“, které se zúčastní 
celá MŠ. V úterý 20. 6. 2023 v 15 hodin se sejdeme, doufáme v co nejhojnějším počtu. Zveme děti, rodiče, babičky a dědy 
a přátele školky na letní „Námořnickou pohádku“ s písničkami o létu. Dalším bodem programu pak bude šerpování 
školáků a pohoštění pro děti a ostatní návštěvníky. Těšíme se na Vaši návštěvu.
Hodně zdraví a jarního sluníčka vám přeje za celou Mateřskou školu SLUNÍČKO 
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OÚ DOLANY

Na začátku roku 2023 byla provedena údržba obou dětských hřišť (náves, Horka). Na hřišti na Horkách byly vyměněny obě 
klouzačky, provedeno nové zpevnění klouzaček ke konstrukci, vyměněny drobné doplňky. Na hřišti na návsi byla vyměněna 

klouzačka, dosypán štěrk pod hrací sestavu s klouzačkou a umístěny nové hrací prvky – houpadla.
V následujícím období budou na hřišti na návsi provedeny postupně tyto práce: údržba pískoviště (vyčištění, dosypání nového 
písku) a doplnění o kryt na pískoviště, doplnění oplocení a oprava stolu pro stolní tenis.

Dětská hřiště



OÚ DOLANY

VĚRA POKORNÁ

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

 Malečková Marie 87   

 Melda Antonín 87  

 Hořánková Emílie 86    

 Kořínková Marie 84  

 Vidimová Jiřina 83  

 Šarbochová Jaroslava 82   

 Šimon František 82 

 Pastorová Věra 81 

 Rybář Jaroslav 81

 Stulík Petr 81

 Stulíková Marie 80

 Pokorná Věra 80 

 Najer Zdeněk 70   

 Jiskra Jiří 70  

 Částka Leoš                

 Strnad Michal       Smetanová Marie      Vágnerová Gabriela  

Narozeniny oslavili nebo oslaví

Navždy nás opustili

Narození dětí 

OBECNÍ Zpravodaj - Dolany - Debrno
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Na přelomu roku 2022 a 2023 se v Dolanech na několika 
místech objevily případy sprejování. Nejprve na zídce 

plotu od základní školy, dále na vozovce, zastávce ČD, 
trafostanici ČEZ aj. Všechny případy vykazovaly určitou 
podobnost a sprejer si svá „díla“ označoval podpisem „lump“. 
Obec podala trestní oznámení a policie zahájila úkony 
trestního řízení ve věci podezření ze spáchání trestného činu 
poškozování cizí věci.

§228/2- poškození cizí věci, zákona 40/2009 Sb. Přesné 
znění tohoto odstavce zní „Kdo zničí, poškodí, nebo učiní 
neupotřebitelnou cizí věc, a způsobí tak škodu na cizím 
majetku nikoli nepatrnou, bude potrestán odnětím svobody 
až na jeden rok, zákazem činnost nebo propadnutím věci. 

Stejně bude potrestán, kdo poškodí cizí věc tím, že ji postříká, 
pomaluje či popíše barvou nebo jinou látkou.“

V průběhu března 2023 se však v obci objevily další případy 
sprejerství, a to v podobě černých „čmáranic“ například na 
ceduli provozního řádu workoutového hřiště.

Věk pachatelů, kteří se věnují sprejerství, se dle statistik 
převážně pohybuje od 17 let do 24 let. Sprejerství je již od 
začátku trestný čin, a to bez ohledu na výši způsobené škody. 
Pokud byste mohli poskytnout jakoukoli informaci vedoucí 
k dopadení těchto pachatelů, obraťte se na OÚ nebo na 
příslušné oddělení Policie – Libčice nad Vltavou. 

Sprejerství
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Po třech měsících vás opět zdravím 
a přináším v obecné poloze 

novinky z našeho spolku, které moji 
kolegové v dalších článcích rozvedou 
o konkrétnosti z vybraných oddílů.

Pokud je v těchto dnech téma, kterým 
se sluší začít, tak je to realizace malého 
hřiště s  umělou trávou. Vymodlený 
projekt se po létech neúspěšných 
žádostí o grant a s výraznou pomocí 
naší obce dočkal realizace. Původní 
podloží je odvezeno, potrubí pro 
odvodnění hřiště položeno a několik 
vrstev štěrku různé velikosti navezeno 
a uváleno. Když píši tyto řádky, 
máme před sebou pokládku umělé 
trávy a další finální práce, které by 
měly proběhnout do konce května. A 
pokud v červnu dostaneme všechna 
potřebná razítka, už o prázdninách 
by se hřiště mohlo začít využívat. A 
aby využívání bylo bezpečné, došlo 
k poražení dvou nemocných (dutých) 
topolů stojících v  bezprostřední 
blízkosti hřiště. V  této souvislosti 
děkujeme Tomášovi Brožkovi za 
zapůjčení mechanizace a pomoc 
s úklidem dřeva a roští.

Naopak fiaskem končí naše snaha 
o dostavbu již léta nedokončených 
fotbalových kabin. Úřední šiml 
zastoupený v  této kauze Povodím 
Vltavy neumožnil realizaci díla, a 
tak jsme nuceni vrátit Středočeskému 
kraji poskytnutý grant. Otázkou 
zůstává, co udělat nyní, protože nám 

TJ Sokol Dolany
chybí nejen vlastní kabina pro děti, 
kterých teď máme hned dvě věkové 
kategorie, ale i místo, kde bychom se 
mohli pravidelně scházet a průběžně 
schraňovat administrativu a archiválie 
klubu. Komplikací je toto rozhodnutí 
samozřejmě i pro případné pořádání 
turnajů, kdy samostatné kabiny pro 
alespoň 4 mužstva jsou nutným 
předpokladem. Stanovisko Povodí se 
zdá být neměnné, a tak budeme muset 
zvážit jiné alternativy.

O dobrých věcech se vždy píše lépe, a 
tak s radostí oznamuji, že jsme v našich 
řadách přivítali dalšího dobrovolníka, 
který se dobrovolně vzdá části 
svého volného času a pomůže nám 
s  trénováním těch nejmenších dětí. 
Tome, dík.

V druhé polovině února proběhlo pod 
taktovkou Jardy Hamouze a Milana 
Schaffera fotbalové soustředění 
ve sportovním areálu v  Liblíně. 
Různorodých cvičení byla spousta, 
o čemž jsme se díky průběžně 
zasílaným fotkám a videím mohli i my 
nezúčastnění pravidelně přesvědčovat. 
A protože nebylo jen hodně běhání, ale 
i potřebné zábavy, od všech účastníků 
jsem zpětně slyšel jen slova chvály. 

Tak jako každý rok proběhla na 
přelomu února a března výroční 
členská schůze. Není překvapením na 
něm zmíněné konstatování, že náklady 
na energie (především elektřinu a plyn) 

nám stouply o mnoho desítek procent, 
a tak se jedním z ústředních témat stala 
potřeba promítnout tuto skutečnost 
do výše členských příspěvků na rok 
2023. Krom tradičních témat zazněla 
i oprávněná výtka týkající se střechy 
restaurace. Po několika neúspěšných 
pokusech o vyřešení tohoto problému 
drobnou opravou dojde poté, co 
počasí ukáže svoji vlídnější tvář, 
k  výraznějšímu zásahu do krytiny, 
který by měl problém definitivně 
vyřešit. Při té příležitosti dojde i 
k  opravě střechy kiosku, která byla 
poškozena v loňském roce (bohužel i 
tím, že po ni někteří lidé lezli za účelem 
sběru ořechů, k čemuž není stavěna). 
A zbude-li čas, pokusíme se uvést do 
důstojného stavu horní roh areálu ležící 
naproti kynologickému hřišti.  

Za sebou máme i letošní Bakus, 
kterému přálo počasí a přilákal tak 
velké množství účastníků, a tedy i 
masek. Osvědčilo se obsazení pozice 
konferenciéra průvodu, které se 
zábavnou formou ujal Martin Semerád. 
Do průvodu se vrátila kapela a hned 
byl průjezd obcí veselejší. Osobně 
nemohu nevzpomenout rituál useknutí 
hlavy Bakusovi, kdy v  krku figuríny 
zapomenutá trubka prověřila práci 
se sekerou jednoho z  katů. Hrubá 
síla nakonec zvítězila a mohlo tak 
dojít na skutečné vrcholy v  podobě 
tanečních vystoupení, která mají rok 
od roku vyšší kvalitu. A následně na 
oblíbenou tombolu a diskotéku. Ke 
zdárnému průběhu této akce je třeba 
spousty dobrovolníků a to nejmenší, co 
mohu udělat, je jim všem za pomoc při 
udržování této tradice poděkovat.

Co se sportovních aktivit týče, počítám 
s pomocí svých kolegů pisatelů (hlavně 



Fobalová mini přípravka

MARTIN SEMERÁD

PEPA SVOJSÍK - SEKRETÁŘ SPOLKU
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Tak jsme přežili zimní období trénování v naší dolanské 
škole, za což jsme obci a paní ředitelce moc vděční. 

Mít kam chodit cvičit bez dojíždění je prostě v dnešní době 
fajn. V tělocvičně jsme se spíše zabývali trénováním dětí se 
zaměřením na prvky gymnastiky a rozhýbání celého jejich 
těla ve spojitosti s hrami rozvíjejícími dětskou obratnost. 

Do tělocvičny nás chodilo z celkového počtu 18 účastníků 
i 15 v  jeden čas, což bylo na jednoho člověka opravdu 
dost. Chodili jsme trénovat 2x v  týdnu a to v úterý a ve 
středu pokaždé na hodinu a půl. Musím zde poděkovat 
pomocníkům v čase mé absence a to zejména mé manželce 
Lucii, Honzovi Kopeckému, jeho ženě Simonce a Ondrovi 
Doubkovi. Nebýt Vás, musel bych trénink zrušit a to by 
děti mrzelo. V  současné době jsme se přesunuli opět na 
dolanské fotbalové hřiště, kam budeme chodit, pokud počasí 
dovolí, každé úterý a čtvrtek od 17:45 hodin do 18 hodin. 
Když jsem děkoval pomocníkům, záměrně jsem vynechal 
jednu osobu a to Tomáše Tomse, se kterým jsme se dohodli 
na další vzájemné spolupráci při pomoci v trénování. A já 
dnes s velkým potěšením musím říci, že tento se pravidelně 
dostavuje na každý trénink a je velkým přínosem. Myslím, 
že toto oceňuji nejenom já, ale i děti, protože se jim můžeme 
mnohem více věnovat. Co si budeme nalhávat, ono udělat 
si pravidelně čas dvakrát v týdnu na trénování, při plnění 

svých pracovních či osobních povinností, není tak úplně 
jednoduché a jedná se o jev nevšední.  Trénink není jen o té 
hodině a půl, ale zabere mnohem víc času s přípravou atd. 
My tedy máme zatím děti v jedné velké skupině bez rozdílu 
věku, ale občas jsme nuceni na různá cvičení děti rozdělit, 
aby to vyhovovalo všem. Nejmladší účastníci ještě chodí 
do školky, ale také už máme děti chystající se opustit 4. 
třídu. Snažíme se také tomuto značnému věkovému rozdílu 
přizpůsobit povahu tréninku a jeho náplň. 

Venku se budeme snažit udržet stále všestrannost kroužku, 
jak ho sami nazýváme „pohybovou přípravkou“, ale přece 
jenom se chceme zaměřit na fotbalové dovednosti dětí 
s možností hraní přátelských zápasů. Zde musím říci, že 
máme již několik nabídek zúčastnit se konaných turnajů, 
ale myslím, že na toto je ještě hodně brzo a nerad bych 
dětem zážitek ze hry pokazil zúčastněním se turnaje 
s týmy, které trénují mnohem déle než my a s fotbalovým 
drilem od úplného začátku. My netrénujeme ještě ani rok 
a já popravdě raději uvidím každé dítě se smát než nechtít 
nastoupit k dalšímu zápasu po srážce s nesmyslně silným 
soupeřem. Proto máme v jednání společný trénink řekněme 
s  obdobnou skupinou jako jsme my, zakončený prvním 
zápasem, aby děti zažily, jaké to vlastně je a tento zážitek 
mohly dostatečně vstřebat. Závěrem se musím vyjádřit 
k počtu diváků sledujících naše tréninky, vím, že se jedná 
zejména o rodiče, užívající chvilku klidu s kafíčkem v ruce 
a kochající se pohledem na své ratolesti, ale tito jsou často 
doplnění dalšími účastníky sledujícími práci našich dětí. 
Kdy i tito naše malé cvičence pobízejí a fandí jim při jejich 
sportovním snažení. Zejména nás jako trenéry musí těšit, 
že zde vidíme i lidi bydlící třeba v Libčicích či Kralupech, 
mající chuť nás sledovat, a ještě se u toho baví. Je radost, 
když děti dělají radost. 
Tímto se s Vámi loučím za trenérský tým „pohybového 
kroužku“ či dětské přípravky, jak chcete a děkuji všem, kteří 
nás podporují a mají v nás důvěru.  

Ondry Doubka ohledně tenisu) a jen 
zkonstatuji, že se postupně rozjíždí 
jednotlivé soutěže dospělých i dětí. A 
že fotbalovým plánem u A týmu, se 
kterým vstupujeme do jarních odvet, je 
pokusit se o postup do vyšší třídy. U B 
týmu hrát důstojnou roli a dělat radost 
sobě i divákům a u dětí vytvořit jim 
zdravější alternativu, jak trávit volný 
čas.

Poslední ani ne informace, ale spíše 
výzva či prosba, se týká připravovaných 
nových webových stránek sokola. 
Krom spousty informací bude jejich 
součástí archív fotografií. Pokud 
doma máte a chtěli byste se s  námi 
podělit o záběry, které pomohou 
zdokumentovat, jaká atmosféra při 
jednotlivých „sokolských“ akcích 
v  minulosti panovala, děkujeme za 

jejich zapůjčení a optimálně i uvedení, 
které akce a ve kterém roce se snímek 
týká. Fotografie vám po vytvoření 
e-kopie nepoškozené vrátíme zpět. 
Fotky je možno předat kterémukoli 
členu výboru sokola, či zaslat mailem 
na moji adresu jsvojsik@seznam.cz. 
Děkuji vám za pozornost a přeji 
pohodové jaro.



Datum

Datum

   29. 4.

   23. 4.

     6. 5.

   25. 6.

  13. 5.

  30. 9. - 1. 10. 
  22. - 23. 7. 

  27. 5.
    3. 6.
  17. 6. 
  24. 6.

 9:00

 9:00

 9:00

 9:00

 9:00

 9:00

 9:00

 9:00

 9:00

 9:00
 9:00

TJ Sokol Dolany, z.s.

Baby tenis (dívky i chlapci)

Rozpis mistrovských utkání smíšených družstev - IV. třída A

Rozpis turnajů ČTS pořádaných na kurtech v Dolanech

TK Tenisek Buštěhrad

Mini tenis (dívky i chlapci)

TJ Sokol Dolany, z.s.

Dospělí „D“ (muži)

LTC Slaný

Mladší žactvo „C“ (ženy)

TK Botanika Bezděkov-Unhošť 
TJ Sokol Dolany, z.s.
TK Stochov C

areál TJ Sokol
TJ Sokol Hostivice B

TJ Kralupy o.s. B
TJ Sokol Dolany, z.s.
TJ Sokol Dolany, z.s.
TK Kročehlavy
TJ Sokol Dolany, z.s.

Čas

Čas

Domácí

Kategorie

Hosté
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Lajny zatlučené, kurty zválcované, pohozené novou antukou a pokropené, díry způsobené kácením starého a nebezpečného 
topolu zasypané, sítě natažené, kabina umyta a uklizena. Takto začíná každá nová tenisová sezóna u nás v Dolanech a 

nejinak tomu bylo letos. Počasí příliš nepřálo, a tak se začalo téměř o dva týdny později než loni. Přesto se zdejší tenisový 
nadšenci dočkali a po několika dlouhých měsících zimy mohli letos poprvé konečně okusit hru pod otevřeným nebem.
Pro letošní sezónu je naplánováno několik tenisových akcí a událostí, a to jak dlouhodobých, tak jednorázových. V dalším 
textu si představíme některé z nich.
Jak bylo již zmíněno v minulém vydání zpravodaje, náš dolanský tenisový tým se i letos účastní soutěže smíšených družstev 
pod hlavičkou Českého tenisového svazu. Patříme do IV. třídy A, kde odehrajeme celkem sedm mistrovských utkání s týmy 
z blízkého okolí (povětšinou směr Kladno). Tři z nich se budou konat na kurtech v Dolanech a čtyři na hřištích soupeřů. 
Detailní rozpis zápasů je připojen k tomuto článku. Tímto bychom rádi pozvali všechny fanoušky, aby nás přišli na domácí 
zápasy podpořit. Jedná se o celodenní akce, ať již tedy přijdete v 9 hodin ráno nebo až po obědě, vždy se dočkáte kvalitních 
a srdnatých výkonů našich hráčů. 

Mládežnický tým Baby tenisu (děti 8-9 let), rovněž zmiňovaný v minulém vydání zpravodaje, se nakonec z důvodu 
nedostatečného počtu hráčů nepodařilo sestavit. Přesto budou tři zástupkyně naší tenisové školy reprezentovat dolanský 
tenis jako hostující hráčky v týmu TK Tenisek Buštěhrad. Holky v současné době pilně trénují na svůj první „ostrý“ zápas. 
Všechny mají naši plnou podporu a věříme, že se jim bude dařit.
Novinkou letošní sezóny je přihlášení čtyř oficiálních tenisových turnajů. Na tyto turnaje se mohou přihlásit všichni hráči 
registrovaní u ČTS. Může tedy dojít ke konfrontaci s tenisty, se kterými bychom se jinak na kurtech nesešli, a to jak z 
důvodu vzdálenosti mateřských klubů tak i výkonnostním rozdílům. Tato zkušenost bude mít bezpochyby přínos pro 
každého z nás. Přihlášeny byly turnaje v kategoriích, ve kterých máme hráče registrované pod tenisovým svazem, takže 
bude možné na každém z nich fandit domácím zástupcům. Jsou to kategorie Mini (do 7 let), Baby (8-9 let), ml. žákyně 
(10-12 let) a dospělí muži (19 a více let). V současné době se řeší ještě dodatečné přihlášení kategorie dospělých žen, to 
je ale zatím stále v jednání. Rozpis turnajů je rovněž připojen.

Tenisová sezóna 2023 zahájena!
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Milí čtenáři, už je to nějaký 
ten pátek, co jsem článek do 

zpravodaje psala naposledy, ale jak 
jsem zjistila, není to zřejmě, tak 
dlouho, abyste na mé články měli 
možnost zapomenout. Za posledních 
pár měsíců se totiž lidé často při nějaké 
příležitosti, ať už někdo z rodiny, 
známých či spoluobčanů, poptávali 
po mých článcích. Přemlouvali, 
přemlouvali a nakonec, jak vidíte mě 
ukecali. Snad pro vás bude tento článek 
minimálně stejně zajímavý a čtivý, jako 
ty předchozí.

Spoustu událostí ranče vám kvůli mně 
bohužel uteklo, ale vracet se k nim 
by obsáhlo pořádnou „bichli“ a já 
pochybuji, že by ji nějaké nakladatelství 

chtělo vydat :D. Budu se tedy věnovat 
akcím, které nás čekají a seznámím vás 
s jejich posloupností a průběhem. 

Ráda bych pouze věnovala krátký 
odstaveček proběhlým Velikonocům, 
které jsme tento rok prvně oslavovali 
na ranči společně s dětmi z koňského 
kroužku. 
Stále, den co den, vymýšlíme něco 
nového a letošní novinkou tomu bylo 
před oficiálními Velikonocemi, kdy 
jsme mysleli na pracující rodiče našich 
kroužkových dětí a 6. dubna na ranči 

uspořádali „Velikonoční 
den na ranči“. Na Zelený 
čtvrtek měly děti již 
prázdniny, avšak spousta 
rodičů, muselo ještě na 
svá pracoviště, a tak 
podle hojné účasti dětí, 
bylo zřejmé, že náš nápad 
maminky a tatínkové 
ocenili. Byl to opravdu 

krásný den, předpověď nám tedy moc 
nepřála, ale nakonec bylo slunečno a 
náramně jsme si to všichni užili. Děti 
přišly na ranč již brzy ráno, měli jsme 
toho totiž tolik v plánu, že začít později, 
tak to do odpoledne ani všechno 
nestihneme. Jako vždy se jezdilo na 
koních, skákalo na trampolíně, lezlo 
na lanovém centru. To však jen, když 
byla zrovna chvíle času. Jinak jsme 
se naplno věnovali barvení vajíček, 
zdobení perníčku, pletení pomlázek 
a netrpělivému pozorování líhně, kdy 
už se začnou klubat první velikonoční 
kuřátka. Myslím, že můžu říct, že děti 
odcházely nadšené s plnýma ručkama 

svých výtvorů. Tak to jsem Vám 
chtěla jen na okraj popovídat o našich 
radostných Velikonocích.

Dost klábosení o tom, co bylo a hurá 
na to, co nás teprve v průběhu roku 
všechno čeká. Připravte se však, bude 
to totiž přímo vyčerpávající. Pokud 
tedy před sebou máte kousek bábovky s 
kafíčkem, můžeme se do toho pustit :-). 
Jako nejbližší akce náš čekají, jak jinak 
než tradiční „Čarodějnice na ranči“. 
Tuto akci jsme se rozhodli pořádat 

asi před čtyřmi lety pro děti kroužku 
a jejich sourozence. Chtěli jsme 
dětem ukázat, jak má správné pálení 
čarodějnic vypadat a jaké tradice jsou 
s tím spojené. Každoročně vytvoříme 
parádní hranici, děti rozdělné do 

Tato tenisová sezóna je teprve na svém začátku, ale už teď je nad Slunce jasné, že bude nabitá událostmi, jako jsou již 
zmiňovaná mistrovská utkání a turnaje ČTS, turnaje vnitro klubové i soukromé, tradiční střetnutí s týmem Libčic, akce pro 
děti a mnoho dalších. O těchto budeme včas informovat ať už prostřednictvím nástěnek v obci nebo tohoto zpravodaje. 
Zachovejte dolanskému tenisu přízeň a budeme se těšit na viděnou třeba na některé z výše zmiňovaných akcí.
Závěrem bych chtěl speciálně poděkovat panu Petru Holoušovi alias Hopákovi z kralupské firmy NEU AUTO za dar 
ve formě antuky a jejího dovezení na celou letošní sezonu a také panu Michalu Stehlíkovi z firmy Stehlík Studio (www.
studiostehlik.com) za návrh, výrobu a dodávku krásných skleněných cen. DĚKUJEME, vážíme si Vaší podpory!
Za TO Dolany, 
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týmu vyrobí vždy originální podoby 
čarodějnic, opékáme buřty, hraje se na 
kytaru, zpíváme a v neposlední řadě 
vztyčujeme májku. 

Vždy mě hřeje u srdce vidět děti, jak si 
to užívají a odnášejí si z toho společně 
stráveného dne a noci nezapomenutelné 
zážitky. Takto akce je každoročně na 
účet ranče a děti nic neplatí. Pro nás 
je tou největší odměnou, že je děti z 
kroužku, rády tráví na ranči společně s 
námi. Letos tomu tedy nebude jinak a 
v dalším článku se budete moci těšit na 
vyprávění o tom, jak jsme si to společně 
užili.

Další, co nás tento rok čeká je oslava 
dětského dne ve Svatošských skalách, 
kam každoročně s dětmi jezdíme. Strávit 
na tak krásném místě, jen jeden den, by 
byl úplný hřích, a tak se samozřejmě 
jedná o celý víkend. Dětičky tam soutěží 
v různých hrách a dovednostech, tím 
vyhrávají penízky zvané appaloosky 
a poté si za ně mohou koupit svou 
vytouženou odměnu. Nemůžeme 
ani pochybovat o tom, že by chyběli 
koně a náš skvělý Kája Jelínek nám je 
vždy na ježdění pro děti rád poskytne. 
Užíváme si přírody, čerstvého vzduchu, 
zvířátek a o naše plné pupíčky se starají 
dvě nejlepší kuchařky na světe, já Niki 
a moje mamča Janička. Výjezdy do 

Svatošek 
m i l u j u , 
j s o u 
vždycky 
boží. Je 
tam tak 
krásně, že 
si to ani 
neumí te 
představit 
a děti to 
zbožňují 
ú p l n ě 
s t e j n ě 
jako my. 
T o t o 
nebude jediný čas v tomto roce 
strávený ve Svatošském ráji. Čeká nás 
ještě 8denní koňský letní tábor, který 
je teprve ta pravá bomba. Tam si vždy 
Svatošek užijeme do sytosti. Jak už víte, 
také mají v areálu lanové centrum, obří 
trampošku a koně, ale navíc chodíme 
na výlety nebo sjíždíme na raftech 
řeku Ohři. No je to vždy kopec zážitků 
a zábavy, kterou si budeme my i děti 
navždy pamatovat. 

Nedílnou součástí našich akcí jsou také 
příměstské tábory, které pořádáme a 
tento rok jsme je prvně otevřeli široké 
veřejnosti, mohou se tedy přihlásit i 
děti, které k nám na koňský kroužek 
nechodí. Minulý rok byly vypsány dva 

turnusy a pro velkou obsazenost  
a zájem jsme letos vypsaly rovnou tři. 
Příměstské tábory u nás mají nabitý 
program a děti si je vždycky také 
plnými doušky užívají, od koupání v 
bazénu, až po plavení koní v řece. Když 
tak na to koukám, myslím si, že se u nás 
najde vyžití pro děti každého věku, a to 
se najde málo kde.
Toto není ovšem vše, dalších akcí je 
ještě, jak se říká „habaděj“, ale to už 
si kdokoliv, koho to zajímá, může najít 
na našich facebookových stránkách 
Koňský kroužek ARK. Snad jsem 
nezapomněla zmínit něco, co jsem 
chtěla a k plánům v roce 2023 je to 
tímto vše. Moc se na vše, co nás čeká 
těšíme, a ještě o to víc, když v tom 
nebudeme sami, ale s našimi dětskými 
parťáky z Appaloosa Ranche. Vám 
čtenářům přeji už konečně teplé jaro, 
dvakrát tak teplejší a delší léto a budu se 
na vás moc těšit u dalšího článku, který 
bude plný dojmů a zážitků z prožitých 
událostí na ranči.
Mějte se krásně a brzy na viděnou.
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Nevím, jestli to dokáže zařídit sám mocný Bakus, ale i 
když počasí před Bakusem vypadá velice nevlídně, na 

Bakuse se většinou stane nějaký zázrak a my si užíváme tento 
den se slunečními paprsky. A nebylo tomu jinak i tento rok. 
Počasí vyšlo, pomocníci také přišli. Protože od rána se chystalo 
– stavěly se stany, zdobily se valníky, myly lavice. Okolo 14,00 
začalo hemžení masek u Turkestánu a po 14,00 se vyrazilo. 
Tento rok byl průvod ozvláštněn vystoupením šermířů-Rytířů 
Fortuny a do pochodu nám hrála dechová hudba. A tak se nám 
letos šlo velmi dobře. 
Při závěrečné zastávce na hřišti nás čekalo větší vystoupení 
Rytířů Fortuny a pak následovala poprava Bakuse a s  tím 
konec zimy a radostný začátek jara. Radost nejenom z jara, 
ale hlavně z  pohybu nám předvedli Zumbíci (děti, které 
navštěvují kroužek zumby) a pak přišlo všemi očekávané 

vystoupení našich dívek a žen. Letos nás potěšily vystoupením 
inspirovaným Bollywoodem a stylem street dance. I letos to 
bylo povedené a všem se vystoupení líbilo. Odpolední program 
byl nabitý – proběhlo vyhlášení o nejlepší masku, a i o nejlepší 
škvarkovou placku. Již několik let za sebou byla hvězdou paní 
Renata Brožková, která dala tento rok šanci jiným a vítězkou 
se stala paní Lucie Haklová. 
Na dlouholetou tradici Bakuse ukázala malá výstava fotografií 
z této akce z dob minulých i nedávných. Na závěr programu 
některé z nás potěšila výhra v tombole a kdo nevyhrál, mohl 
svůj žal zajíst nebo zapít něčím dobrým. Ve stánku toho bylo 
pro všechny dost. No a pak už jen tanec a společná volná 
zábava, kterou končí většinou večerní chlad a unavení 
pořadatelé. Všem, kteří pomohli, aby se tento den povedl, 
velmi děkujeme a těšíme se na další ročník. 

Bakus 2023
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Díky obyvatelům se naše Obec Dolany nad Vltavou může 
za  rok 2022 pochlubit výsledky sběru vysloužilého 

elektrozařízení předaného ke zpětnému odběru společnosti 
Elektrowin o celkové hmotnosti 9,74 t. Každý obyvatel tak 
odevzdal průměrně 10,36 kg spotřebičů. Ušetřili jsme tak 
spotřebu elektřiny a snížili produkci skleníkových plynů. 
Nespotřebovali jsme ropu, železnou rudu, měď a hliník, 
které jsou potřebné pro průmyslovou výrobu. Nahradili jsme 
je právě recyklací odevzdaných spotřebičů. 
Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu na 
zlepšení životního prostředí, které na základě dosažených 
výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr a recyklaci 
vysloužilých spotřebičů Elektrowin. Vyplývá z něj, že díky 
našim odpovědným obyvatelům došlo za rok 2022 k úspoře 
produkce CO2 o 116,27 tun. Tipnete si, kolik smrků pohltí 
stejné množství CO2? 45 ks! Také nebylo nutné vytěžit a 
spotřebovat 5  710,23 litrů ropy. Představte si, že z  tohoto 
množství se pokryje spotřeba pohonných hmot auta např. na 
cestu z Prahy do Brna po dálnici D1 a to 214krát. Došlo také 
k úspoře 58 782,22 kWh energie. Asi stejné množství, jako 
kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 58 783krát.
Z  odevzdaného množství spotřebičů se podařilo vrátit do 
výroby 5 632,93 kg železa. Takové množství recyklovaného 
železa je možné použít pro výrobu 231 ks nových praček, 
aniž by bylo nutné těžit železnou rudu. Recyklací vysbíraných 
spotřebičů se také podařilo získat 195,77 kg mědi, což stačí 
pro ražbu 34 803 1€ mincí, nebo 239,78 kg hliníku, který by 

stačil na výrobu 15 986 plechovek o objemu 0,33 l.
Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále využitelné 
materiály, ale také škodlivé látky. Odhozením do popelnice 
se elektrozařízení nedostanou k  recyklaci, ale skončí 
nevyužité na skládce. Odevzdávejte spotřebiče na sběrný 
dvůr, nebo poslednímu prodejci při zakoupení nového!

Bakus 2023 - Poděkování
Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na Bakusu. Jak na přípravných pracech, v průběhu akce 
nebo při jejím úklidu (stany, lavice, cedule, plakátky, bakusenky, nákupy do stánků, příprava občerstvení do 
stánku, pečení sladkostí od maminek, závozy, ceny tomboly, příprava vozů, šití kápí pro katy, zázemí tech. 
aparatury, úklid a další spousta činností, které nejsou vidět a nedějí se „samosebou“).

Také děkujeme všem „účinkujícím“ - kapele ZUŠ Kralupy, katům, obsluze stánků, řidičům traktorů, 
průvodcům průvodu/akce, šermířům Fortuny, DJ, dětem ze Zumbíku a dolanským ženám, za jejich již 
tradiční dokonalá taneční vystoupení!
Dále děkujeme všem, kteří se účastnili soutěže o nejlepší škvarkovou placku a soutěže o nejlepší masku. 
Letos se účastnilo rekordních deset soutěžících a vybrat nejchutnější placku byl nadlidský úkol. V průvodu 
se opět objevilo tolik krásných a nápaditých masek, že vybrat ty nejlepší masky také nebylo jednoduché.

Na závěr děkujeme všem, kteří prostě jen přišli a třeba svým nákupem bakusenky (letos bylo 516 bakusenek 
a všechny se prodaly) nebo občerstvení ve stánku, přispěli TJ Sokol Dolany na činnost.
Fotky z akce budou přidány na obecní fotogalerii na https://dolanyukralup.rajce.idnes.cz/

Termín příštího Bakuse 16. 3. 2024!



Bývalo tradicí, že v neděli po Bakusu se sešla drobotina na sále a měla svoje velké karnevalové odpoledne. Bohužel 
ale organizace a zajištění všeho okolo byla na bedrech těch, kteří zajišťovali i Bakus a těm už mnoho sil na tento den 

nezbývalo. Proto je tu nová tradice, kdy dětský karneval je později. Tento rok se konal 1. 4. na sále v Turkestánu. Sál pro 
společenské hemžení dětí nachystali manželé Babočtí a věnovali se občerstvování malých i velkých. První část programu 
proběhla pod vedením Katky a Gábiny. Tyto dvě šikovné dámy s dětmi zpívaly, tančily, soutěžily a myslím, že se pořad dětem 
líbil, hlavně těm mladším. Pak se programu ujaly naše dolanské maminky – Kristýna Šimoníčková a Lucie Haklová, které si 
pro děti připravily spoustu her a soutěží. Tady se s velkou radostí účastnili i ti větší. Maminkám chci tady velmi poděkovat, 
protože to měly velmi pěkně připravené a z jejich vystupování jsem měla pocit, že není nic jednoduššího, než si soutěžit a 
organizovat hry s dětmi. :-)
Tento rok byla účast o něco menší než ten minulý, ale těm, kteří přišli to jistě nevadilo a užili si odpoledne plné dobré zábavy.

Sen každého sportovce si je jednou prožít pod záštitou 
Mezinárodního olympijského výboru malé Olympijské 

hry a mně se to povedlo. V  listopadu 2022 na Mistrovství 
Evropy jsem se kvalifikovala mezi TOP 8 závodnic na světě 
a tím dostala možnost účastnit se Evropských her v červnu 
v Polském Krakově.
Pro spoluobčany, kteří mně ještě neznají, jmenuji se Michaela 
Góralczyková, v Dolanech bydlím od narození. Sport, který 
budu reprezentovat je KICKBOX, není úplně pro holky :-), 
ale já ho miluji. 

Bojovým sportům se věnuji již 
od svých 6 let, a to díky tátovi, 
který bojové sporty vyučuje. 
Nejdříve jsem začala trénovat 
klasické jiu-jitsu, později 
Brazilské jiu-jitsu, ve kterém 
jsem i závodila a od 10 let se 
věnuji 100% pouze kickboxu. 
Mnoho lidí vnímá kickbox jako 
krvavý sport, ale to je pouze 

Dokázala jsem to – jedu na Evropské hry

JARMILA MOMUTOVÁ
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jeho plnokontaktní část. Pointfighting, ve které soutěžím, je 
především o rychlosti, chytrosti a dynamice.
Díky tvrdému tréninku, jsem se v průběhu let stala 3x mistryní 
světa WKA, 1x vícemistryní světa WAKO, vyhrála několik 
Světových a Evropských pohárů a aktuálně jsem 12násobnou 
mistryní ČR.
Díky skvělým lidem v  mém organizačním týmu, zvládám 
dvoufázovou přípravu na Evropské hry a k  tomu studuji 
vysokou školu. Celkově je příprava složena nejen z technického 
tréninku, ale jako vrcholový sportovec musím podstoupit i 
silový trénink a regeneraci (aby se mi tělo nerozpadlo ještě 
před závody :-). Abych průběžně kontrolovala svou úroveň, 
jezdím soutěžit na Světové poháry po celé Evropě, kde 
se poměřuji se světovou elitou. V  nebližší době mě čeká 
soustředění v  Řecku, na jehož konci se zúčastním závodů 
Athens challenge, dále Pointfighting cup v Itálii a Hungarian 
World cup v Maďarsku (pravidelně je na závodech 2-3000 
účastníků).
Není lehké se vypracovat na světovou špičku, a ještě těžší 
je se na ní udržet. Zvláště v České republice, kde stát až tak 
zásadně nepodporuje sporty, které nejsou tzv. mainstreamové 

(jako jsou fotbal, hokej, basketbal, volejbal apod.). Stejně tak 
je velmi těžké zajistit sponzoring, který by pokryl alespoň 
větší část nákladů na přípravu.
Touto cestou, bych chtěla od srdce vzkázat všem kamarádům, 
známým a příznivcům tohoto sportu, kteří mně již podpořili 
v charitativní sbírce Donio (která stále ještě běží na stránkách  
https://www.donio.cz/evropske-hry-2023) velké DÍKY. 
Zvláštní poděkování patří obci Dolany, která mně také 
podpořila finančním darem a ukázala, že v Dolanech jsou 
sporťáci. 
S Vaší pomocí je pro mě příprava o trochu méně stresující a 
finančně náročná a udělám vše pro to, abych naplnila nejen 
mé sny, ale především výsledkem poděkovala všem, kteří 
mě někdy anonymně a někdy přímo podpořili na cestě na 
sportovní vrchol. 
Ještě jednou moc děkuji a držte mi palce.

 MICHAELA GÓRALCZYKOVÁ

INZERCE
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Ukliďme katastry Dolan a Debrna

Na strmém svahu na pravém břehu řeky Vltavy, přímo nad zdymadlem Dolany se rozkládá přírodní památka Hlaváčkova 
stráň. Tato stráň patří do katastru Zlončic a pozemek je ve vlastnictví obce Dolany nad Vltavou. Předmětem ochrany 

jsou suché louky a skalní stepi, spolu se zástupci teplomilné stepní a lesostepní flory jako jsou byliny hlaváček jarní, kozinec 
rakouský a koniklec luční český. Hlaváček jarní se přirozeně vyskytuje v Evropě a na Sibiři, roste na výslunných stráních, 
v naší přírodě se však vyskytuje velmi vzácně a my máme radost, že zrovna u nás tato typická evropská jarní rostlina kvete. 
I když je to nádherný pohled na rozkvetlou louku plnou žlutých květů, je potřeba se mezi rostlinami příliš nepohybovat, aby 
člověk nějakou nezašlápl. Tak snad se návštěvníci budou ke stráni chovat rozumně a žlutě rozkvetlý hlaváček nám bude ještě 
dlouho dělat radost.

Již tradiční akce na úklid přírody byla letos naplánována na 4. března. Organizace probíhala osvědčeným způsobem a obec 
dodala pytle pro sběr odpadu, zajistila jeho odvoz a každý účastník obdržel motivační sladkost. Sraz byl v 9.00 na návsi 

v Debrně a Dolanech a dobrovolníci vyrazili do terénu, většinou podél cest a komunikací. Celkem se sešlo na 45 milovníků 
čistého okolí včetně 11 dětí, vlastně 48, ještě tři z Debrna vyrazili v neděli a dodělali, co se nestihlo v sobotu. Celkem bylo 
odvezeno okolo tuny stavebních odpadů a 400 kg odpadu zlikvidováno přes obecní systém odpadového hospodářství. Všem 
bych chtěl touto cestou poděkovat a příroda jim to jistě oplatí.
Černou skvrnou na našem snažení jsou nové petky, plechovky a pytlíky od rychlých občerstvení, které se objevily podél 
komunikací hned v následujícím týdnu a řidiči je nedovezli domů. 

TEREZA VLASÁKOVÁ

TOMÁŠ VLASÁK
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Myslivci slaví

Myslivci, které potkáváte v  krajině, při kulturních a 
společenských akcích, při práci pro zvěř a  přírodu, 

letos slaví 100 let od založení myslivecké jednoty. Na toto 
výročí jsou po celé republice připravena setkání s  různým 
zaměřením, kde si každý vybere dle svého založení. 

Místní myslivci jsou držiteli povolenek v  honitbě Libčice, 
která patří pod Honební společenstvo Velké Přílepy. Honitba 
má výměru 1419 ha a zahrnuje katastry Dolan, Debrna a 
částečně Libčic a Turska. Myslivci spravují na tomto území 
velké množství zařízení pro přikrmování zvěře, mnoho 
napáječek pro zvěř s velkým významem v krajině, kde je sice 
Vltava, ale chybí malé roztroušené zdroje vody jako studánky 
a vodoteče. Dále udržují v provozuschopném stavu posedy a 
kazatelny nutné pro individuální lov zvěře za účelem udržení 
stavu vhodného pro naši honitbu. Odlovem černé zvěře 
velkou měrou zabraňují škodám na plodinách pěstovaných 
zemědělskými subjekty v honitbě Libčice. V mysliveckém 
roce 2022-23 bylo uloveno celkem 18 prasat divokých. 
Dále je lovena zvěř srnčí a minimum zvěře drobné – pouze 

bažant kohout. Nejvíce zvěře odloví řidiči s  automobily a 
myslivci jsou již jen likvidátory zhaslé a zdevastované zvěře. 
Jezděte opatrně, mějte přehled nejen o provozu, ale i okolí 
komunikace, mějte na paměti, že zvěř se může objevit kdykoli 
a kdekoli a její největší pohyb je za svítání, soumraku a v noci. 
Chráníte tím sebe, své spolujezdce a  plechové miláčky. 
Myslivci provádí pravidelný úklid odpadu v přírodě, vysazují 
dřeviny v krajině, o které následně pečují. Hospodaří na 4 ha 
políček pro zvěř, kde zůstávají plodiny přes celou zimu a plní 
funkci krytu a zlepšují potravní nabídku v době nouze. Na 
Turském potoce se podařila ve spolupráci s panem Millerem 
rekultivace průtočné tůně, která byla značně zazeměna a bylo 
nutné vybudovat nový vzdouvací prvek. 

Nyní zcela plní svou funkci a je významným krajinným 
prvkem. Pravidelně se s námi setkáváte při muzice s bohatou 
tombolou a sdílíte naše a Vaše zážitky z přírody. 
Myslivosti zdar!   

TOMÁŠ VLASÁK

Květen 2023
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Jako každoročně vám předkládám statistiku odpadového 
hospodářství obce a vás občanů za rok 2022. 
V  loňském roce jsme přešli na čtrnáctidenní systém svozu 
odpadu, který bude zachován i nadále. Tato frekvence svozu 
nebyla aplikována po celý rok, a přesto měla nemalý účinek 
na množství odpadu ukládaného na skládku (cca 40 t). Na toto 
množství měla vliv i vaše změna chování v třídění odpadu. 
Tímto se zvýšilo i množství vytříděného odpadu.

 Stále přetrvává, jak já nazývám, syndrom naplněné popelnice 
v  den svozu tzn. v  úterý před pravidelným svozem do 
popelnice odložím cokoli – bioodpad, posekanou trávu, plasty, 
kovy, zkrátka vše, co se mi doma nehodí a bylo by možno 
vytřídit, nebo zlikvidovat v systému odpadového hospodářství 
obce bez navýšení množství komunálního odpadu. Průměrně 
odvážíme z obce 20 tun odpadu za měsíc bez ohledu na letní 
a zimní období, tj. při počtu 927 obyvatel k  31. 12. 2022 

skoro 1  kg odpadu na každého obyvatele za den. Bilance 
odpadového hospodářství je + 62 191 Kč, která je vhodnou 
rezervou pro navýšení zasmluvněných poplatků za svoz všech 
druhů odpadu pro letošní rok. 

Náš systém je solidární a obec připravuje jeho změnu k více 
adresnému. Svozová společnost nově disponuje vážícími 
systémy pro jednotlivé popelnice a s tím související evidencí 
odpadů z jednotlivých domácností, což hodlá obec po důkladné 
analýze zavést a tím se dostat k systému více spravedlivému. 
To znamená, že čím více produkuji netříděného odpadu, tím 
více zaplatím a obráceně. Třídění odpadu představuje nemalé 
časové a prostorové omezení ve vaší domácnosti za což vám 
příroda a obec děkují. 

OBECNÍ Zpravodaj - Dolany - Debrno
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INZERCE

vysloužilý 
elektrospotřebič

do směsného odpadu 
nepatří

odneste ho  
na sběrné místo

recyklace pomáhá 
přírodě

www.ekolamp.cz

Třiďte odpad, to má smysl!	
TOMÁŠ VLASÁK
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Chodníky a jejich užívání v Dolanech nad Vltavou

Datum
   7. 5.
   3. 6.
10. 6.
23. - 24. 6.
26. 8.

  7. 10.

26. 8. 

26. 8.
 2. 9. 
 3. 9. 

19:00
  8:30
10:00

Pietní setkání - lampionový průvod
Dětský den
Den se záchranými složkami
Dolany v Dolanech - Jaroměř
5. ročník posvícenského závodu 
na dračích lodích

Fotbalové utkání o pohár starostky 
KOUT - ČAPÁK

Posvícenská zábava - hřiště, kapela Ikarus
19. ročník Nohejbalový turnaj
Základní škola Dolany nad Vltavou  
- zahájení školního roku
51. ročník Pochodu Josefa Kloučka

Akce Dolany v Dolanech - Jaroměř, kdo byste se rád této akce zúčastnil, ozvěte se na OÚ 
Dolany z důvodu včasného objednání autobusové dopravy, děkujeme !

areál TJ Sokol
ZŠ Dolany, areál TJ Sokol

za vodárnou u řeky
Dolany u Jaroměře
areál TJ Sokol

areál TJ Sokol

areál TJ Sokol
areál TJ Sokol
Na Ladech

ČasAkce Místo

Plánované akce do 7. 10. 2023

Účelem chodníku je, že má zajistit bezpečnost chodců při pohybu podél komunikace. 
Již jednou jsem se tímto tématem zabýval. Vzhledem k tomu, že přetrvává stav, že někteří spoluobčané tento fakt 

nerespektují, znovu se k němu vracím.  Chodníky jsou často používány k jiným účelům, než jsou určeny, například pro stání 
vozidel, dlouhodobou skládku materiálu.  Někteří majitelé nemovitostí neudržují stromy, keře na hranicích pozemků. Převislé 
větve pak brání v bezpečném používání chodníků. Uvedená jednání vedou k tomu, že chodci musí vstupovat zbytečně do vozovky 
a vyhýbat se překážkám na chodnících. Zvyšuje to riziko případného střetu s motorovým vozidlem nebo cyklistou. Myslete 
prosím, zejména na děti a starší spoluobčany. Nevystavujte je zbytečnému nebezpečí výše uvedeným chováním.
Abych ale jen nekritizoval, v poslední době se podstatně zlepšil stav parkování v ulici K nádraží v části podél trati. Dříve parkovali 
někteří řidiči na chodníku tak, že mezi vozidlem a zdí byli schopni nechat jen cca 20 cm. V současnosti je to spíše výjimkou.

V neděli 21. května bude pro držitele zbrojního průkazu – občanů Dolan (i zdejších chatařů) uspořádána střelecká soutěž.  Zbraň 
– malorážná puška s optikou (vlastní nebo pořadatele), střelivo vlastní nebo poskytnuté na místě za úplatu (cca 50 Kč).  Tři 
disciplíny – sportovní, lovecká, akční, vše na vzdálenost 25 m. 
Prezence od 9:45 na střelnici, předložení ZP, případně průkazu vlastní zbraně, je povinné. Přihlášení čekáme do 18. května 24:00 
na tel. 604 904 115 nebo mailem na haldim@seznam.cz.  
Podrobné propozice soutěže budou vyvěšeny na stránkách obce po 1.květnu.

Pozvánka na střeleckou soutěž

PAVEL KUŽVARD

ING. D. HÁLKOV, STŘELNICE DOLANY
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XX. ročník – Setkání obcí Dolany – Dolany v Dolanech 2023
23–24. červen 2023 - hřiště Dolany u Jaroměře 

Areál otevřen od pátku 16:00 hod do neděle 12:00 hod

Hudební a doprovodné vystoupení:

pátek 23. 6. od 19:00 hod
    • Symerya

    • Koala party band – taneční zábava 

sobota 24.6.
Slavnostní zahájení setkání v 10:30 hod

    • Vystoupení MŠ a ZŠ Dolany
    • Česká Beseda – Chorvatsko

    • Madjee Malá – Operní a muzikálové melodie
    • Tanec se psem Alena Smolíková 

    • Napohodu – folková kapela Jaroměř
    • Vivian – rock Broumov 

    • Heebie Jeebies – punk-ska Hronov
    • Benjaming´s Clan – keltský rock´n´Dudy Trutnov

Soutěže:
    • malá kopaná
    • požární útok
    • Soutěž v tahání požárního vozidla aneb „chcíplá avie“
    • střelba ze vzduchovky
    • Rodeo elektrický „býk“

Doprovodný program v sobotu:
    • kovářská dílna – možnost si vyzkoušet kovářské práce.
    • kreativní dílnička pro děti
    • lukostřelba
    • canisterapie
    • skákací hrad pro děti
    • frisbee ukázka
    • stánek zdravovědy
    • večerní kino pro děti v sokolovně na hřišti
    • řezbář – ukázka výroby dřevěné sochy 
    • ohňostroj
    

Jestli se vše podaří bude záležet na počasí, tak doufáme, že přivezete to nejlepší.   
Tak přijeďte pobýt a společně si to užít!

Výlet: do Pevnosti Josefov

Zázemí:
    • Krytý parket
    • Posezení pod stany nebo na vlastních dekách
      či židličkách pod širým nebem.
    • Bohaté a pestré občerstvení – fast food, 
       hotovky, kanec na grilu, maso z udírny...
    • Bar – míchané nápoje
    • Kavárna – sladký bar
     • Stanové městečko – možno předem rezervovat místa
    • Parkoviště – hned vedle v areálu ZD
     • Ubytování na ubytovně ZD – pro předem zamluvené.
    • Taxi – služba pro 7 cestujících – do 15 km

Pozvání na
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Zábava pro 
malé i velké
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